C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Durante unaeleccion de clase 16 estudiantes votaron por el candidato A. Si la proporcién
de votos para el candidato A alosvotos para el candidato B fuede 4 : 1, ¢cuédntos votos 1
recibio e candidato B?

2,
2) Durante una maratén, Octavio pasd 42 minutos caminando. Si la proporcién de tiempo
caminando a corriendo erade 6 : 5, ¢cuantos minutos paso en compl etar la maraton? 3.
4.
3) Paraunaexposicion de arte, un artista pinté 75 cuadros. Durante € show vendié 35 de sus
cuadros. ¢Cud eslaproporcion entre los cuadros que todaviatiene y los cuadros que 5.
vendi6?
6.
4) Laproporcién de los coches rojos alos coches azules en un estacionamiento era7 : 3. Si
hubiera 28 coches rojos, ¢cuantos coches azules habia? 7.
8.

5) Humberto borrd 45 canciones de su reproductor de MP3. Si |a proporcién de canciones
gue eliminaalas canciones que guardaes 5 : 4, ¢cuantas canciones tenia originalmenteen || .
su reproductor de MP3?

10.

6) Un estacionamiento tiene 66 espacios en total. Si 12 de los espacios tienen coches en ellos,
¢cudl eslaproporcion de los espacios vacios y espacios |lenos?

7) Ramiro estabajugando alas damas con un amigo. La proporcion de los juegos que Ramiro
gan6 fue 9 : 1. Si Ramiro gand 72 juegos, ¢cudntos juegos gand su amigo?

8) Unagranjatenia 6 vacas. Si laproporcion de vacas acaballoserade 3 : 1, ¢cudl esla
cantidad combinada de vacas y caballos?

9) Gustavo tenia 39 canciones en su reproductor de MP3. Si elimina 15 canciones, ¢cudl esla
proporcion de canciones que é mantuvo a canciones que eliming?

10) En un restaurante la proporcion de las comidas de nifios vendidas a comidas de adultos
vendidasesde 10 : 7. Si hubo 30 comidas de nifios vendidas, ¢Cuantas comidas de adultos
se vendieron?
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1) Durante unaeleccién de clase 16 estudiantes votaron por el candidato A. Si la proporcion

: ) ‘ 2,
de votos para el candidato A alosvotos parael candidato B fuede4 : 1, ¢cuantos votos
recibié el candidato B?

3.
2) Durante una maratén, Octavio pasd 42 minutos caminando. Si la proporcién de tiempo
caminando a corriendo erade 6 : 5, ¢cuéntos minutos paso en completar la maratén? 4.
5.
3) Paraunaexposicion de arte, un artista pinté 75 cuadros. Durante €l show vendié 35 de sus
cuadros. ¢Cudl eslaproporcion entre los cuadros que todaviatiene y los cuadros que 6.
vendi6?
7.
4) Laproporcién de los coches rojos alos coches azules en un estacionamiento era 7 : 3. Si
hubiera 28 coches rojos, ¢cuantos coches azules habia? 8.
9.
5) Humberto borré 45 canciones de su reproductor de MP3. Si la proporcién de canciones
gue elimina alas canciones que guardaes 5 : 4, ¢cuantas canciones tenia originamente en 10

su reproductor de MP3?

6) Un estacionamiento tiene 66 espacios en total. Si 12 de los espacios tienen coches en ellos,
¢cudl eslaproporcion de los espacios vacios y espacios |lenos?

7) Ramiro estaba jugando alas damas con un amigo. La proporcion de los juegos que Ramiro
gand fue 9 : 1. St Ramiro gand 72 juegos, ¢cuantos juegos gand su amigo?

8) Unagranjatenia6 vacas. Si la proporcion de vacas acaballoserade 3 : 1, ¢cudl esla
cantidad combinada de vacasy caballos?

9) Gustavo tenia 39 canciones en su reproductor de MP3. Si elimina 15 canciones, ¢cud esla
proporcion de canciones que é mantuvo a canciones que eliming?

10) En un restaurante la proporcion de las comidas de nifios vendidas a comidas de adultos
vendidasesde 10 : 7. Si hubo 30 comidas de nifios vendidas, ¢Cuantas comidas de adultos
se vendieron?
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